A15



招商银行: 探寻时代之变

"为主题,就2023年的资本市场,共同探寻了时代之 变中的应对之变。

7的应对之变。 2023年因资本市场的变化,投资者风险偏好下降,纷纷开始寻求更加保守的投资策略的背景之下,招行 将在'财富+科技'的道路上不懈探索,陪伴亿万客户同行,解锁财富密码"。

坚持资产配置,明确客户需求

2022年,招行升级推出 "TREE资产配置服务体系",从 客户视角出发,引导客户更加明 确每笔投资的目的性,在保证安 全的前提下提高收益水平。招 行首席财富顾问将这套服务体 系概括成三个关键词:

1.适合的才是最好的。招行 构建了客户"财富阶段"多因子模 型,精细刻画客户"风险偏好";创 设财富产品矩阵,以近千个量化 指标深度刻画和分类在架的万余 只产品,降低客户选品难度。

2.风险第一,收益第二。升 级风险预算模型,设置"进取投 资"比例上限;强化全旅程投资 陪伴服务,并提供定期检视和资 产再平衡,助力客户资产组合保 持"稳健合理"

3. 拥抱科技。招行坚持全 流程系统化、产品线上化,积极研 发市场宏观、微观层面的观测指 标和定量模型,并结合专家委员 会财富配置策略的定性分析,及 时感知市场变化,为客户科学、高 效地调整配置比例和方案。

精准丝滑服务,科学养老备老

在人口老龄化和少子化趋 势叠加的背景下,近年来,居民备 老养老需求呈爆发式增长。招行 通过大量的调研发现,丝滑的服 务体验、丰富的养老产品、专业的 配置建议、定期的投资检视与调 优等,都是客户养老的核心关键, 而这恰是招行财富管理的优势所 在。招商银行App化繁为简,以 "四步养老服务"助力客户轻松开 启备老之路。一是建立统一视角 养老主账户,集中呈现客户一二 三支柱,帮客户看清养老钱;二是

建立当前储备现金流与未来现金 流之间的连接,帮客户算清养老 缺口;三是根据客户的年龄、风险 偏好等特征,为其提供跑赢通胀 和补充稳定现金流的两种备老方 案,并分解为当下有步骤的行动 计划;四是定期对投资效果进行 回检与再平衡,帮助客户最终达 成养老目标。

据了解,招行个人养老金开 户数已突破500万,上线个人养 老金产品160余只,缴存金额超 过60亿元。



科技引领财富,投资智能陪伴

投资路漫漫,为帮助客 户度过投资中的迷茫和焦 虑,招行从2019年开始持续 探索财富陪伴,已搭建起覆 盖"售前一售中一售后"的 智能化陪伴体系,并以产品 化、功能化为方向,不断拓 展陪伴的深度。

比如客户通过招商银 行App首次购买基金时,就 会收到"首购来信",App将 以语音和图文的方式,向客 户介绍产品特点和未来可 以享受到的一系列陪伴服 务。而在基金持有阶段,招 行升级了"持仓解读"功能, 帮助客户快速掌握持仓成 本、收益、分红、交易次数、 底层资产行业分布变动等11 类关键信息,及时传达产品 重要动态。

同时,招商银行App还

聚焦"何时买"与"何时卖" 两个客户最关心的问题,给 出加仓、定投、止盈、止损等 明确的策略支持,真正对客 户的持仓负责任。不仅如 此,招商银行App还搭建了 "招财号"财富开放平台,与 合作伙伴一起共同陪伴客 户。当前,约有150家具有 行业代表性的资管机构入 驻"招财号"平台,以日触达 人次超百万的频次,与招行 一同服务客户,陪伴客户稳 健同行。

今年,招行对其AI能力 及行内多个服务模块与团 队进行了整合,引入基座大 模型,进行私有化部署和训 练,提升智能服务能力,推 出全新智能财富助理"小 招"。同时,建立"人+机"审 核机制,保障服务的安全。

财富与科技本应交融、碰撞。活动当晚,招行还发布了招 商银行App12.0新版本,上线养老金融一站式服务、多宝理财、 智能财富助理"小招"、智能账务、闪电贷、客户同屏服务等功 能。招行希望通过升级App进一步"把复杂留给招行,把简单 留给客户",助力更多客户下好"财富+科技"的先手棋。





变